



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ομονοίας 117, 65403, Καβάλα
Τηλέφωνο: 2510 83 13 88 (εσωτ.1)
Τηλεομοιότυπο: 2510 83 13 78
Ηλ. Δ/ση: social@kavalagreece.gr
Ιστοσελίδα: www.kavalagreece.gr

**Διεύθυνση Κοινωνικής
Προστασίας και
Αλληλεγγύης**
Πληροφορίες:
Φιλίππιδης Γεώργιος

Καβάλα, 27 Απριλίου 2011

ΠΡΟΣ :

Αριθμ. Πρωτ. 1316

ΜΜΕ Ν. Καβάλας

Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» και το Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτική Κοινωνική Αλληλεγγύη – Προσχολική Αγωγή Καβάλας», **προσκαλούν** όλους τους ανέργους του νέου Καλλικρατικού Δήμου Καβάλας ή και όσους αποδεδειγμένα απειλούνται με ανεργία και έχουν στην φροντίδα τους ηλικιωμένα άτομα και ΑΜΕΑ, τα οποία επιθυμούν να τα εντάξουν στο κοινωνικό πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι», να προσέλθουν από τις 02/05/2011 έως τις 19/05/2011 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία της «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ» του Δήμου Καβάλας, επί της ομονοίας 117, στον 2ο όροφο (πάνω από τα Βενετόν) και να καταθέσουν τα παρακάτω δικαιολογητικά (πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα) :

α) **Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου** του ανέργου συγγενή και του ηλικιωμένου ή του ΑΜΕΑ, που επιθυμεί να ενταχθεί στις υπηρεσίες του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».

β) **Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης** του ανέργου συγγενή και του ηλικιωμένου ή του ΑΜΕΑ (το οποίο συνδυαστικά άνεργος συγγενής και ηλικιωμένος-ΑΜΕΑ θα αποδεικνύουν τη συγγενική τους σχέση). Σε κάθε άλλη περίπτωση θα υποβάλλεται επιπρόσθετα υπεύθυνη Δήλωση του ανέργου συγγενή.

γ) **Εκτύπωση περσινού εκκαθαριστικού σημειώματος** ή αντίγραφο αυτού για το οικονομικό έτος 2010 (δηλαδή για εισοδήματα που αποκτήθηκαν από 1/1/2009 έως 31/12/2009) και του ανέργου συγγενή και του ηλικιωμένου ή του ΑΜΕΑ.

δ) **Εάν οι συγγενείς ή οι ηλικιωμένοι ανήκουν στην ομάδα των ΑμεΑ ή είναι άτομα που ανήκουν σε οικογένειες με μέλος ΑμεΑ:**

Απαιτείται Βεβαίωση Υγειονομικής Επιτροπής όπου θα αναγράφεται το ποσοστό αναπηρίας.

Κατά περίπτωση:

Οι συγγενείς που είναι άνεργοι, απαιτείται:

α) αντίγραφο Δελτίου Ανεργίας σε ισχύ μέχρι τη λήξη υποβολής της Αίτησης των συγγενών, ήτοι μέχρι 18/05/2011 καθώς και υπεύθυνη δήλωση ότι θα προσκομισθεί βεβαίωση εξατομικευμένης προσέγγισης μέχρι 31/12/2011 ή

β) αντίγραφο της εγκριτικής απόφασης επιδότησης του Ο.Α.Ε.Δ., **εάν οι συγγενείς λαμβάνουν τακτικό επίδομα ανεργίας** από τον Ο.Α.Ε.Δ. Επίσης ωφελούμενοι είναι και όσοι έχουν λάβει τακτικό επίδομα ανεργίας και παραμένουν άνεργοι οποιαδήποτε χρονική περίοδο κατά τους τελευταίους 24 μήνες προ της δημοσίευσης της παρούσας, ήτοι από 23/03/2009 έως 21/03/2011 και βεβαίωση ανεργίας ή αντίγραφο Δελτίου Ανεργίας σε ισχύ.

Η δράση του «Βοήθεια στο Σπίτι» θα επιχορηγηθεί από το ΕΣΠΑ 2007-2013 στα πλαίσια του συγχρηματοδοτούμενου Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» και έχει ως στόχο την κατ' οίκον φροντίδα ηλικιωμένων και ΑΜΕΑ, ώστε οι άνεργοι συγγενείς τους να μπορέσουν απρόσκοπτα να αναζητήσουν εργασία. Οι υπηρεσίες του «Βοήθεια στο Σπίτι» περιλαμβάνουν ψυχοκοινωνική στήριξη των ηλικιωμένων και των ΑΜΕΑ, παροχή βοήθειας για συνταξιοδοτικά ζητήματα, έκδοση επιδομάτων και διαφόρων πιστοποιητικών, πρωτοβάθμια νοσηλευτική φροντίδα, συνταγογράφηση φαρμάκων, αιμοληψίες, μέτρηση αρτηριακής πίεσης και σακχάρου, βοήθεια στην ατομική υγιεινή του ηλικιωμένου ή του ΑΜΕΑ, μικροαγορές, πληρωμές λογαριασμών, ημερήσια σίτιση, καθαριότητα του χώρου όπου διαβιεί ο ηλικιωμένος, κ.α.

Οι αιτήσεις θα κατατίθενται από τις 02/05/2011 έως 19/05/2011 στα γραφεία της «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ», στα κατά τόπους ΚΑΠΗ του Δήμου Καβάλας, καθώς και στη Διεύθυνση Παιδικών Σταθμών του Δήμου Καβάλας. Όσοι δεν μπορούν να προσέλθουν στα παραπάνω σημεία μπορούν να συγκεντρώνουν τα δικαιολογητικά στην οικεία του ηλικιωμένου όπου θα προσέρχεται ο Κοινωνικός Λειτουργός της κάθε περιοχής και θα τα παραλαμβάνει.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 2510-831388 εσωτ. 2 στους κκ Φιλίππιδη Γεώργιο και κα Μπαξεβάνη Βασιλική, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ.
Δημοτική Κοινωνική Αλληλεγγύης-
Προσχολική Αγωγή Καβάλας

Ο Πρόεδρος της ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ

Λεωνίδας Παππάς

Στέλιος Σχοινάκης